=

Scrivere le disuguaglianze dalla linea numerata Nome:
Scrivi le disuguaglianze che corrispondano ad ogni linea numer ata. Risp oste
Es) -14 -13 -12 -11 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3
< ! ! ” ! ! O ' I I I I b Es. X <-9
) %0 -8 -70 -60 -50 -40 -30 -20 -10 0 10 20 1.
<« ! ! ! ! @ | | | | | |
X
2.
2) -120 -110 -100 -90 -8 -70 -60 -50 -40 -30 -20 -10 O 10
- I I I I | O ! ! ! ! ! ! >
X 3.
3) -150 -140 -130 -120 -110 -100 -90 -80 -70 -60 -50 -40 -30 4
<! | | | i i O ! ! ! ! ! > '
X
5.
4) 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100 105 110
< : : : | O ! ! ! ! ! >
X 6.
5) -14 -13 -12 -11 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1
<! I I I | | @ ! ! ! ! ! ! > 7.
X
6) 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 8.
« | | | | | @ ! ! ! ! ! ! >
X 9.
7) -140 -135 -130 -125 -120 -115 -110 -105 -100 -95 -90 -85 -80 -75 -70
< ! ! ! ! ! ' L ] I I I I I I > 10.
X
8) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 11.
« | | | | | O ! ! ! ! ! ! >
X
12.
9) -2?0 -2|15 -2|10 -2|05 -2|00 -1,5\95 -190 -1?5 -1ISO '1.75 -1IYO
T T T T T \J T T X T T |> 13
109 -220 -19 -18 -17 -16 -15 -14 -13 -12 -11 -10 -9 -8
« | | | | | | O : ! ! ! >
X
11) -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0
< I I I | O ! ! ! ! >
X
12) -130 -120 -110 -100 -90 -80 -70 -60 -50 -40 -30 -20
-« ! ! ! ! O | | | | | >
X
13) -130 -120 -110 -100 -90 -80 -70 -60 -50 -40 -30 -20 -10 O
< I I I I | O ! ! ! ! ! ! >
X
M at ti 1-10 |92]85|77|69]62|54] 46|38 |31 23]
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Scrivere le disuguaglianze dalla linea numerata Nome: Soluzioni
Scrivi le disuguaglianze che corrispondano ad ogni linea numer ata. Risposte
Es) -4 -13  -12  -11  -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3
—_— . 5 e X <-9
X
1) -9 -80 -70 -60 -50 -40 -30 -20 -10 O 10 20 1. X<-40
< ! ! ! : @ | | | | | |
X
2 X >-60
2) -120 -110 -100 -90 -80 -70 -60 -50 -40 -30 -20 -10 O 10
« | | | | | O : : ! ! ! ! >
X 3 X>-90
3) -150 -140 -130 -120 -110 -100 -90 -80 -70 -60 -50 -40 -30 X > 80
“—FFF—F——_—t 4
X
5, X=-8
4) 55 60 65 70 75 80 85 90 9% 100 105 110
« | | | | O : : ! ! ! >
X 6. X=8
vl il A A N A e e G D & 10'2
X
>
6) 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 8. X>6
« | | | I I @ : : : : : : >
X ) X >-195
7) -140 -135 -130 -125 -120 -115 -110 -105 -100 -95 -90 -85 -80 -75 -70
— e 0, X>-13
X
g 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1. X>-b
« | | | | | O ! ! : : : : =
X
12 X<-80
9 -220 -215 -210 -205 -200 -195 -190 -185 -180 -175 -170
| | | | | O ! ! ! ! >
X 13 X>-70
10) -20 -19 -18 -17 -16 -15 -14 -13 -12 -11 -10 -9 -8
« | | | | I I O ! : : : =
X
11) -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0
« | | | | O ! ! ! : -
X
12) -130 -120 -110 -100 -9 -8 -70 -60 -50 -40 -30 -20
<= : : ! ! O I | | | | >
X
13) -130 -120 -110 -100 -90 -8 -70 -60 -50 -40 -30 -20 -10 O
« | | | | | O ! ! ! ! : : >
X
M at ti 1-10 |92]85|77|69]62|54] 46|38 |31 23]
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